RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik (B. Indonesia dan Matematika)
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Membaca nyaring dan menjumlahkan bilangan
Sub Tema 3 : Hidup rukun di sekolah
Alokasi Waktu : 1 hari

A. Tujuan Pembelajaran

Siswa menyelesaikan soal yang berkaitan dengan penjumlahan bilangan
ratusan tanpa menyimpan.

Siswa menyelesaikan soal yang berkaitan dengan penjumlahan bilangan
ratusan tanpa menyimpan dengan cara panjang.

Siswa menyelesaikan soal yang berkaitan dengan penjumlahan bilangan
ratusan tanpa menyimpan dengan cara pendek.

Siswa dapat membaca terks bacaan dengan suara nyaring dan jelas.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

1.

Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

Kegiatan Pendahuluan

e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.

e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.

e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat

google classroom kelas BK.

Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang penjumlahan tanpa

menyimpan di link https://youtu.be/dA8G1PtKm64



https://youtu.be/dA8G1PtKm64

e Siswa mengerjakan tugas di classroom tentang penjumlahan.
e Siswa membaca nyaring teks bacaan yang ada di buku tematik halaman 3

(google classroom). Dikirim di wa grup atau google clasroom.

Penilaian

Penilaian

a. Sikap Spiritual : Berdoa sebelum melakukan kegiatan

b. Sikap Sosial : Kegiatan pembiasaan

c. Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang penjumlahan.
d

Keterampilan : Membaca teks bacaan
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